



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки  
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 [uczn510@ukr.net](mailto:uczn510@ukr.net)

---

**ПРОТОКОЛ № 36**

позачергового засідання міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

6 листопада 2020 року

м. Житомир

**Головував:** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Порядок денний:**

**Питання 1. Про застосування обмежень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).**

**Доповідач** - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківський Микола Васильович.

**Запрошені:**

1. Чиж Н.М. – секретар міської ради.
2. Місюрова М.А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
3. Ольшанська С.Г. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
4. Шевчук О.С. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
5. Пашко О.М. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

**1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Дідківського М.В. про застосування обмежень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами)

**ВИСТУПИЛИ:**

1. Кондратюк С.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

2. Місюрова М.А. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

3. Ольшанська С.Г. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

4. Шевчук О.С. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

5. Дідківський М.В. - начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

**З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:**

1. Враховуючи вимоги Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.11.2020 № 41, обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.11.2020 № 41 та епідемічну ситуацію, що склалася на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади з 9 листопада 2020 року забороняються:

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які проводять діяльність у сфері культури, крім відвідувачів «автоконтцертів»;

приймання відвідувачів у кінотеатрах (крім «автокінотеатрів»);

приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах;

приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності;

відвідування отримувачами соціальних або реабілітаційних послуг установ і закладів, що надають соціальні або реабілітаційні послуги сім'ям, особам, що перебувають у складних життєвих обставинах (тимчасове, денне перебування), крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово), центрів обліку бездомних осіб, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, соціального патрулювання.

**ДОЗВОЛЯЮТЬСЯ:**

регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним, залізничним транспортом, міським електротранспортом, у тому числі:

легковими автомобілями, кількість пасажирів, включаючи водія, в яких не більше п'яти осіб без урахування осіб віком до 14 років;

службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, про які поінформовано не менше ніж за два дні органи Національної поліції;

посадка пасажирів у транспорт приміського, міжміського, внутрішньообласного та міжобласного сполучення;

відвідування закладів освіти здобувачами освіти, у тому числі учнями (вихованцями) спеціальних шкіл, навчально-реабілітаційних центрів за умови дотримання в них відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учнів (вихованців);

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо);

приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, у тому числі:

торгівлі продуктами харчування, паливом, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом;

провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштової зв'язку;

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій територіальної громади забезпечити організацію та контроль за виконанням протиепідемічних заходів, визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки (з урахуванням виконання протиепідемічних обмежень, передбачених для «зеленого», «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки.

3. Управлінню транспорту і зв'язку міської ради (Підпокровний К.В.), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.), Житомирському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Кравченко В.Я.), комунальному підприємству «Інспекція з благоустрою міста Житомира» (Юзвінський Ю.К.) та муніципальній інспекції міської ради (Грибук В.В.) забезпечити роботу мобільних груп, направлену на здійснення

контролю за дотриманням санітарного законодавства, протиепідемічних заходів в громадському транспорті, закладах громадського харчування, на продовольчих ринках та інших об'єктах відповідно до вимог, встановлених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

**Строк – на період дії карантину**

4. Структурним підрозділам Міністерства внутрішніх справ України, що виконують обов'язки в межах територіальної громади, продовжувати забезпечувати контроль дотримання карантинних заходів, реагування у разі звернень про порушення вимог законодавства щодо карантинних обмежень.

**Строк – на період дії карантину**

5. Департаменту освіти міської ради (Арендарчук В.В.) підготувати пропозиції щодо організації освітнього процесу у закладах освіти у відповідності до протоколів Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.11.2020 № 41 та обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.11.2020 № 41.

6. Директору комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» міської ради (Дідик І.В.):

6.1 Направити не менше 6 медичних сестер та 4 лікарів з числа працівників підприємства для надання стаціонарної медичної допомоги хворим на COVID-19 в інфекційних відділеннях комунальних підприємств «Лікарня №1» міської ради та «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» міської ради.

**Строк – невідкладно**

6.2 Забезпечити щоденну безперебійну роботу підприємства, у тому числі у вихідні та святкові дні.

**Строк – на період дії карантину**

7. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради (Стежко О.В.) забезпечити інформування населення відповідно до комунікаційного плану оперативного інформування населення через засоби масової інформації щодо епідемічної ситуації стосовно поширення коронавірусної інфекції COVID-19 в межах територіальної громади.

**Строк – на період дії карантину**

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

Відповідальний секретаря комісії

С.Ж. Будішевський